                                                  Тематична контрольна робота №7                                                 6 кл.
                                                                         Варіант 1

І рівень.

1. Правильним є твердження: а) -3 + (-7) = 10;     б) -10 + 4 = -6;      в) 3-4 = 1;
   г)-12 + 15 = -3.
2. На координатній прямій позначте суму чисел -2 + 4.
3. Закінчіть речення.
а) Сума двох додатних чисел є число…
б) Із двох чисел із різними знаками більшим є…
в) Із двох чисел -4,2 і -5,3 менший модуль має число …
  г) Число -5 — це число, протилежне до…
ІІ рівень
	Число а

	Число b

	Значення виразу а + b


	-13

	-15

	

	-9

	
	6


	-11

	7

	


4. Заповніть таблицю.
                                                 Тематична контрольна робота №7                                                 6 кл.

                                                                         Варіант 1

І рівень.

1. Правильним є твердження: а)-7-3 = -10;
б)-4 + 8 = -4;       в) 13 + (-8) = 21;    г)15 + (-2) = 7.
2. На координатній прямій позначте суму чисел 4 +(-6).
3. Закінчіть речення.
а) Сума двох від'ємних чисел є число…
б) Із двох чисел із різними знаками меншим є …
в) Із двох чисел -13,4 і 5,2 більший модуль має число…
      г) Число 6 — це число, протилежне до…

ІІ рівень.
	Число а

	Число b

	Значення виразу а + b


	-10,2

	-8,4

	

	-3,6

	2

	

	
	2

	            -7



4. Заповніть таблицю.
                                                     Тематична контрольна робота №7                                                 6 кл.

                                                                         Варіант 1

І рівень.

1. Правильним є твердження: а) -3 + (-7) = 10;     б) -10 + 4 = -6;      в) 3-4 = 1;
   г)-12 + 15 = -3.
2. На координатній прямій позначте суму чисел -2 + 4.
3. Закінчіть речення.
а) Сума двох додатних чисел є число…
б) Із двох чисел із різними знаками більшим є…
в) Із двох чисел -4,2 і -5,3 менший модуль має число …
  г) Число -5 — це число, протилежне до…

ІІ рівень
	Число а

	Число b

	Значення виразу а + b


	-13

	-15

	

	-9

	
	6


	-11

	7

	


4. Заповніть таблицю.
5. Розв'яжіть рівняння: а) -5 – х = 2;     б) 4 + х = -10;   в) х – 5 = -7;   г) х – (-4) = 3

6. На координатній прямій позначте буквами всі точки, віддалені від точки А(-2) на відстань, яка дорівнює 5 одиницям. Запишіть ко​ординати цих точок, поясніть хід розв'язання.
III рівень
7. Виконайте дії:
               а) [image: image1.wmf]2
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8. Вибравши зручний порядок обчислень, знайдіть значення виразу.
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9. Розв'яжіть рівняння: [image: image6.wmf]÷
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IV рівень
10. Розв'яжіть рівняння |2,75 + х| = 1,25.
5. Розв'яжіть рівняння: а) -2 – х = 6;   б) 4 + х = -10;   в) -5 + х = 10;   г) -6 – х = -13.
6. На координатній прямій позначте буквами всі точки, віддалені від точки В(-4) на відстань, яка дорівнює 6 одиницям. Запишіть ко​ординати цих точок, поясніть хід розв'язання.
III рівень
7. Виконайте дії:
а) [image: image7.wmf]2
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8. Вибравши зручний порядок обчислень, знайдіть значення виразу.
             [image: image11.wmf]÷
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9. Розв'яжіть рівняння: [image: image12.wmf]÷
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IV рівень
10. Розв'яжіть рівняння |3,8 - х| = 1,8.
5. Розв'яжіть рівняння: а) -5 – х = 2;     б) 4 + х = -10;   в) х – 5 = -7;   г) х – (-4) = 3

6. На координатній прямій позначте буквами всі точки, віддалені від точки А(-2) на відстань, яка дорівнює 5 одиницям. Запишіть ко​ординати цих точок, поясніть хід розв'язання.
III рівень
7. Виконайте дії:
               а) [image: image13.wmf]÷
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8. Вибравши зручний порядок обчислень, знайдіть значення виразу.
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9. Розв'яжіть рівняння: [image: image18.wmf]2
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IV рівень
10. Розв'яжіть рівняння |2,75 + х| = 1,25.
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